

Ремонт фундаменту з заміною анкерів СНЗ Основи східного молу №440 порту Південний та заміною металоконструкції знаку

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Башта світного навігаційного знаку **Основи східного молу №440** типу «Колона» порту Південний введена в експлуатацію у 1978 році. Висота знаку 5м.

У зв'язку з експлуатацією знаку в агресивному середовищі, металева башта знаку знаходиться у вкрай незадовільному стані, з причини значної корозії металу по всій висоті башти і не підлягає ремонту шляхом виконання зварювальних робіт.

З метою забезпечення навігаційної безпеки мореплавства в акваторії морського порту Південний, запобігання руйнування знаку під впливом вітру та хвиль, створення безпечних умов для роботи персоналу під час обслуговування знаку, необхідно провести роботи з демонтажу світного навігаційного знаку типу «Колона» висотою 5 м та монтажу нового світного навігаційного знаку типу «Колона» висотою 5 м., який є у наявності у ФДУ «Одеський район Держгідрографії». Заміна СНЗ №440, який знаходиться у аварійному стані, на новий є обов'язковою умовою підвищення рейтингу безпеки порту та, як наслідок, збільшення кількості суднозаходів, завдяки чому ДУ «Держгідрографія» отримуватиме більше коштів від надходження маякового збору.

Послуги включають демонтаж світного навігаційного знаку типу «Колона» висотою 5 м. та монтаж нового світного навігаційного знаку типу «Колона» висотою 5 м., який надає Замовник.

Місце надання послуг: Одеська область, м. Южне (східний мол порту Південний, координати 46о 36.1 N 031о 01.2 E).

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі

Очікувана вартість закупівлі послуг з демонтажу і монтажу СНЗ типу «Колона» з улаштуванням фундаменту під башту знаку з анкерами для кріплення визначається згідно наказу Мінекономрозвитку від 18.02.2020 №275 у відповідності до п. 4.9 ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва» на стадії проведення процедури закупівлі в ціні пропозиції учасника конкурсних торгів, яка з урахуванням загальноновиробничих витрат, прибутку та податку на додану вартість не повинна перевищувати **250 000,00 грн.**

На підставі зазначеного вище та згідно з Законом України «Про внесення змін до деяких законів України у сфері державних закупівель, щодо приведення їх у відповідність із міжнародними стандартами та вжиття заходів з подолання корупції» від 15.09.2015 № 679-VIII закупівля товару на зазначену суму повинна здійснюватися шляхом проведення Відкритих торгів.